

《欧洲新报》邀您加盟，诚聘各地特约记者！

如果您具备良好的写作、表达能力，欢迎与我们一道打造精品华文媒体！请将三篇以上通讯、特写、专访等新闻作品样本传给我们，并留下您的详细通讯地址。审核通过后将录用为本报特约记者，按劳取酬。联系方式：info@xinbao.de, hanchao.zhu@xinbao.de

本报记者 昌宏

大早在今年6月26日，惠州仲恺（国家级）高新区德国经济技术交流中心在科隆正式启动，这是德国尖端技术与中国优势产业对接整合的战略之举。经过近半年的运作，惠州的客人再次来到了科隆...

科隆是欧洲的心脏、德国的工商业中心，也是中德经济文化交流的桥头堡。2014年11月16日在清晨的蒙蒙细雨中，惠州市人民政府麦教猛市长率队来到仲恺高新区管委会在科隆设立的“仲恺（科隆）经济技术交流中心”及“仲恺（科隆）海外高层次人才联络处”与30多名德国高校专家学者、企业精英座谈交流，为参加第三届“中国创新创业大赛（惠州赛区）”的获奖德国团队颁奖。

麦教猛市长、仲恺高新技术开发区杨鹏飞主任、科隆孵化器中心负责人Richard C. Geibel教授、科隆恺德咨询公司刘鑫总经理，在恺德公司与近百名中德政府、科研、企业人士和媒体记者共同见证了希谷创意产业园项目、东立物流与德国物流研究院合作项目、wotch团队和睿艺团队入驻仲恺孵化器等项目签约仪式。见证了这个合作共赢、共谋发展的美好时刻。据了解，这几个新入驻孵化器的项目签约总金额达2亿元。

麦教猛市长代表惠州人民向各界朋友表示了衷心的感谢。麦市长说，当前是惠州市转型升级、跨越发展的关键时期。未来几年，惠州将打造石油化工、电子信息、汽车和新能源、现代服务业四个产值超千亿元的产业集群，推动经济持续快速发展，争取到2017年地区生产总值突破5000亿元。为了实现这一目标，必须依靠创新驱动、依靠人才保障。为此，惠州市准备用5年时间引进100名左右掌握核心技术的科技领军人才和30个以上科研创新团队到惠州创业、推动科技成果产业化。

麦教猛市长还向德国客人推介了惠州优美的生态环境、良好的产业优势和优越的投资环境，诚挚邀请德国企业到惠州发展。

惠州仲恺高新区德国经济技术交流中心（暨恺德公司），2013年底由仲恺高新区与科隆恺德咨询公司共同发起创设，自成立以来，在惠州市与仲恺区各级领导的关怀与指导下，在中国驻德使领馆的大力支持下，依托德国科隆市政府和贸发局的积极协助，与德国KPMG和PKF会计审计事务所、中国银行杜塞尔多夫分行、瑞马律师事务所、欧亚咨询公司、欧洲并购咨询公司等当地各专业机构沟通配合，陆续搜集整理并建立了欧洲海外高端人才数据库、中德企业投资并购数据库，2014年6月在科隆举办了《惠州仲恺高新区德国招商选资引智大会》暨《中德企业投资并购论坛》，2014年8月成功组织科隆创意产业孵化器3支项目组回访惠州并参加中国科技部组织的《第三届全国科技创新大赛》并全部获奖，与德国科隆、柏林、亚琛创业产业科技园及孵化器积极沟通互动，探讨了中德创意产业经济和孵化器对接合作的空间与前景，替惠州企业与德国企业在研发、测试、

麦教猛市长发表讲话

杨鹏飞主任（中）、刘鑫总经理（右）和Lorenz Gräf博士签署合作协议



集团董事长姜捷、华阳集团董事长邹淦荣、胜华科技董事长陈涛、创乐电子董事长黄紫虹、东力物流董事长莫英、鸿景威科技公司总经理胡昌波、正威光电总经理余正明、惠东集团董事长周桂年等来自惠州的企业家代表在见证了签约仪式和听取了仲恺（科隆）经济技术交流中心相关投资并购项目介绍以后，都纷纷表示坚定了跟随政府“走出去”发展的信心，向恺德咨询公司表示了非常有诚意的合作意向。

惠州市政府的招商、选资、引智活动引起德国企业界的极大关注，深受好评。德国Wotch公司致力于把智能手机技术应用到手表中，公司创始人MauricioPiper先生与中国伙伴签署了合作协议之后表示：中国不仅有资金、制造业，更有广阔的市场。他对中德企业之间的合作充满信心。德国以科技先进、制造精湛闻名于世，除了奔驰、宝马、西门子等国际一流企业，在许多小镇、乡村都掩藏着某一行业的隐形冠军。而素有“半城山色半城湖”美誉的惠州市生态环境优美、有良好的产业优势、优越的投资环境，更有民风淳朴、企业诚信。“德国技术”加上“惠州制造”必将推动双方的经济发展。



麦教猛市长为Golf Post团队颁发一等奖



杨鹏飞主任与Richard C. Geibel教授亲切交谈



库奈特教授教授展示智能机器

“合作共赢、共谋发展”

惠州仲恺（国家级）高新区德国（科隆）经济技术交流中心 首批中德合作项目签约仪式

正在据此制定德国无人驾驶（自动驾驶）行业法规及标准，他目前正在参与研发的无人停车技术，很快也会应用到德国排名前三的轿车品牌的量产产品上。

记者在采访杨主任时了解到，惠州仲恺（国家级）高新技术产业开发区业已在美国、加拿大、德国、俄罗斯、乌克兰等国家展开了全球孵化战略，构建了新型产业孵化模式。仲恺高新区发展的理念是以本土孵化器为主体，加速向苗圃两端延伸，构建从育种、扶持到产业化的全周期孵化链，从“引资拉项目”的招商旧模式中走出来，向“引智吸人才”的未来方向走出一条新路。

科隆恺德咨询公司的中德团队成员，不仅精通中、德、英、法、土等多国语言，其职业履历和经验还涵盖了相关领域的专业背景。比如，瑞马博士是德国注册律师，熟悉和通晓中德企业跨国投资并购，独立董事毕福克教授是德国高校税法专业教科书的作者，既是德国排名前五的税务师事务所PKF的资深合伙人，也是跨国企业优化税务解决方案的专家。科隆恺德咨询公司凭借跨行业、跨文化的背景和丰富的经验，近年来一直致

力于为中资背景企业在德国的投资、参股、收购及合作等项目提供专业和高效的服务，帮助合作双方克服了文化、经济、税务、法律等方面的各种差异和困难，为中德双方的合作架起一座坚固的桥梁。

一个是支持创新型技术和产业的基地（孵化器），一个是高层次专业人才的服务队伍（科隆恺德咨询公司），二者互为机遇、相辅相成。麦教猛市长在接受欧洲新报记者采访时说：“德国科隆技术孵化中心是一个立足于长远的合作项目，合作双方都展现了充分的诚意，合作进展顺畅、工作卓有成效。一个合作的框架已经成型、一些项目正在推进、部分企业今天在科隆签署合作意向书，这都坚定了我们对这一科技创新战略的信心”。

政府搭台唱戏，企业唱出精彩。刚刚与德国Rough Coating涂层公司签署技术合作意向书的J&C Group 杰希集团蒋荣山董事长向欧洲新报的记者透露，签约项目属于新材料领域、表面处理技术的革命。杰希集团很看好这项技术，希望能对中国制造业的转型、发展有所帮助。惠州德赛